厚德國民小學     數學科小數的除法2    試卷 6年  15班 座號：___ 姓名：__________

一.填充題(共100分/每格1分)

1.0.319　等於（　　　　）個　0.001　的和。

2.0.875÷0.025＝（　　　　）

3.44.69÷5.45＝（　　　　）

4.100.001　等於（　　　　）個　0.001　的和。

5.已知　611÷13＝47，則：

(１)　61.1÷13＝（　　　　）

(２)　0.611÷13＝（　　　　）

(３)　0.611÷（　　　　）＝47

(４)（　　　　）÷1.3＝4.7

6.已知　1.44÷0.4＝3.6，則：

(１)　14.4÷0.4＝（　　　　）

(２)　1.44÷4＝（　　　　）

(３)　0.144÷（　　　　）＝3.6

(４)（　　　　）÷40＝0.036

7.14.4÷1.6＝（　　　　）

8.0.12÷0.2＝（　　　　）

9.已知　468÷26＝18，則：

(１)　4.68÷2.6＝（　　　　）

(２)　46.8÷260＝（　　　　）

(３)　46.8÷（　　　　）＝1.8

(４)　468÷（　　　　）＝180

10.已知　182÷13＝14，則：

(１)　1.82÷13＝（　　　　）

(２)　18.2÷1.3＝（　　　　）

(３)　18.2÷（　　　　）＝1.4

(４)（　　　　）÷0.13＝14

11.1.28÷1.6＝（　　　　）

12.1.804÷0.22＝（　　　　）

13.已知：3.8×21.5＝81.7：

817÷3.8＝（　　　　）

81.7÷3.8＝（　　　　）

（　　　　）÷3.8＝2.15

8170÷（　　　　）＝215

14.0.306　等於（　　　　）個　0.001　的和。

15.0.248　等於（　　　　）個　0.001　的和。

16.80÷1.6＝（　　　　）

17.已知　279774÷471＝594，則：

(１)　2797.74÷（　　　　）＝59.4

(２)　279.774÷（　　　　）＝5.94

(３)（　　　　）÷0.471＝5940

(４)（　　　　）÷4.71＝0.594

18.爸爸利用週休二日和朋友到海邊釣魚。算算看，他們釣到的魚有多重？並回答問題：

(１)
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0.9÷0.3＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(２)
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0.936÷0.24＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(３)
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7.6÷0.4＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(４)
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16.8÷1.25＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(５)
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17.5÷3.5＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(６)
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10÷1.25＝（　　　　）

答：（　　　　）公斤

(７)最重的魚是（　　　　），最輕的魚是（　　　　）。（填代號）

19.1.045　等於（　　　　）個　0.001　的和。

20.2.84÷1.42＝（　　　　）

21.100÷0.125＝（　　　　）

22.0.72÷0.04＝（　　　　）

23.3.15÷0.15＝（　　　　）

24.20.28÷3.12＝（　　　　）

25.1.54÷0.385＝（　　　　）

26.0.022　等於（　　　　）個　0.001　的和。

27.已知　108÷12＝9，則：

(１)　10.8÷0.12＝（　　　　）

(２)（　　　　）÷1.2＝0.9

(３)　108÷（　　　　）＝900

(４)　1.08÷（　　　　）＝9

28.5.005　等於（　　　　）個　0.001　的和。

29.0.056　等於（　　　　）個　0.001　的和。

30.1.01　等於（　　　　）個　0.01　的和。

31.9.1÷0.7＝（　　　　）

32.已知　851÷23＝37，則：

(１)　85.1÷23＝（　　　　）

(２)　851÷2.3＝（　　　　）

(３)（　　　　）÷0.23＝3.7

(４)　85.1÷（　　　　）＝370

33.3.5÷0.07＝（　　　　）

34.0.073　等於（　　　　）個　0.001　的和。

35.0.35　等於（　　　　）個　0.01　的和。

36.0.29　等於（　　　　）個　0.01　的和。

37.3.1　等於（　　　　）個　0.01　的和。

38.已知　14445÷321＝45，則：

(１)　144.45÷3.21＝（　　　　）

(２)　1444.5÷0.321＝（　　　　）

(３)（　　　　）÷32.1＝0.45

(４)　1444.5÷（　　　　）＝450

39.1.059　等於（　　　　）個　0.001　的和。

40.1.5　分鐘行駛　0.18　公里的機車，1　分鐘跑（　　　　）公里。

41.已知：807.3÷39＝20.7：

8073÷39＝（　　　　）

80.73÷39＝（　　　　）

807.3÷（　　　　）＝2.07

（　　　　）÷390＝20.7

42.已知：918.4÷32＝28.7：

9184÷32＝（　　　　）

91.84÷32＝（　　　　）

918.4÷（　　　　）＝2.87

（　　　　）÷320＝28.7

43.ㄧ個水壺容量是　0.845　公升，（　　　　）個水壺共有　16.9　公升。

44.6.25　等於（　　　　）個　0.01　的和。

45.已知　873÷225＝3.88，則：

(１)　873÷2.25＝（　　　　）

(２)　87.3÷22.5＝（　　　　）

(３)　0.873÷（　　　　）＝0.388

(４)（　　　　）÷22.5＝38.8

46.5.38　等於（　　　　）個　0.01　的和。

47.已知　5.9×70.4＝415.36，則：

(１)　4153.6÷5.9＝（　　　　）

(２)　4.1536÷0.59＝（　　　　）

(３)（　　　　）÷5.9＝70.4

(４)　41.536÷（　　　　）＝0.704

48.0.361÷0.19＝（　　　　）

